

『戸村飯店 青春100連発』 正誤表

2008年3月初版発行の書籍につきまして、以下の誤りがございました。
ご迷惑をおかけし申し訳ありませんが、ご訂正をお願いいたします。

5 ページ／10 行目 【誤】岡野にふてくされて→【正】岡野にふてくされられて

2019年10月29日 理論社